عنوان مقاله : حداکثر 20 کلمه،  قلم درشت B Nazanin 12 – Bold، کلمات انگلیسی  قلمTimes New Roman Bold pt. 11
نام و نام خانوادگی1 با قلم B Nazanin -11، ارجاع به آدرس با عدد به صورت بالانویس (superscript). نویسنده اول به طور پیش‌فرض ارائه دهنده مقاله است، در غیر این صورت با ستاره بالانویس مشخص شود 
آدرس نگارندگان: با قلم B Nazanin -10 (Italic) ،کلمات انگلیسی  با قلم(Italic)  Times New Roman  9، آدرس پست الکترونیک (صرفا برای ارائه دهنده مقاله)، آدرس نگارندگان با ویرگول از یکدیگر جدا شود و در یک پاراگراف باشد.
چکیده
چکیده مقاله فارسی در یک صفحه و چکیده مقاله انگلیسی در صفحه دیگر ولی هر دو در یک فایل تهیه شوند. چکیده در یک پاراگراف تهیه شود. فاصله سطر single در نظر گرفته شود. قلم B Nazanin 12-not Bold و در صورت وجود کلمات انگلیسی در متن فارسیTimes New Roman pt. 10 باشد. تعداد کلمات چکیده مقاله به تنهایی (بدون احتساب عنوان مقاله و نام و آدرس نویسندگان) حداقل 250 و حداکثر 300 کلمه باشد. رعایت فاصله و نیمفاصلهها در نگارش چکیده الزامی میباشد. چکیده مقاله ارسالی بایستی از غنای علمی برخوردار باشد و از نظر قالب و محتوا نباید در سایر همایش‌ها و نشریات علمی داخلی و یا خارجی ارائه و یا چاپ شده باشد که مسئولیت این موضوع بر عهده نفر ثبت نام و ارسال کننده چکیده مقاله به کنگره است. متن چکیده مقاله باید دربرگیرنده هدف و ضرورت انجام تحقیق، روش‌کار و در خاتمه نتایج حاصله و اهمیت آنها باشد. از ارائه مطالب در قالب جملات کلی (کلی گویی) به نحوی که نتوان از روش و نتایج حاصله اطلاع کافی یافت خودداری شود. نامهای علمی در متن چکیده مقاله به صورت ایتالیک نوشته شوند. در هنگام ارسال چکیده مقاله به پایگاه کنگره، از ثبت اطلاعات نویسندگان و صحت بارگذاری فایل مقاله (با دانلود و باز کردن آن در صفحه نمایش) اطمینان حاصل نمایید. چکیده مقاله ارسالی بایستی کامل و بدون نقص به کنگره ارسال شود، به گونهای که آماده چاپ باشد. اشکالات علمی، املایی و فنی در روند داوری تاثیر گذار بوده و هیات داوران مسئولیتی برای رفع عیوب احتمالی از جمله ویرایشی ندارد. ارسال چکیده مقاله توسط نفر ثبت نام کننده در کنگره، به معنای آن است که تمام نگارندهگان از متن و محتوای چکیده مقاله و نیز ارسال آن به کنگره مطلع و موافق میباشند و مسئولیت این موضوع بر عهده نفر ثبت نام و ارسال کننده چکیده مقاله به کنگره میباشد. 
واژگان کلیدی: حداکثر 5 کلمه و با ویرگول از هم جدا شوند (واژه‌هایی که در عنوان تکرار نشده باشند). قلم B Nazanin 12-not Bold و در صورت وجود کلمات انگلیسی Times New Roman pt. 10 در نظر گرفته شود.
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Abstract
The main text of the abstract should be prepared in a single paragraph by the font Times New Roman pt. 11. The submitted abstracts must be non-published data, the original idea, new findings, and an improvement or revision of a previous work. Submitted abstracts should not be published in any journals and/or online publications or presented at any national and international congress. The abstract must be prepared in UK English spelling with accurate grammar and spelling suitable for publication. Make sure you have entered the full list of authors and check that the information given for each author is correct, at the time of submission. The presenting author is required to ensure that all co-authors are aware of the content of the abstract before submission.
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